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Det er bare ett riktig alternativ pa hvert spersmal i del [. Dersom du svarer feil eller lar
veere a svare pa et sporsmal, far du 0 poeng. Du blir altsa ikke “straffet” for a gjette.
Krysser du av mer enn ett alternativ pa et spersmal, far du 0 poeng. Hver korrekt
oppgave teller 2 poeng.

1. Grenseverdien lim,_. v/ + vz — /7 er lik:
00 O3 0Oce O1

\/ 2. Grenseverdien limg—.o(1 + %)3"” er lik:

Oeb Ooe O1 Oed

sin 2z :
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\/ 3. For hvilket tall a er funksjonen f(z) = " v%s gy kontinuerlig?
a hvisz =0
Ha=2 Olngenverdiava Ha=00 Ha=1
4. Hvilken ulikhet gjelder for alle z € (0,1)7
O arcsinz < \/%'J O arcsinz < z2 O arcsinz < x 00 arcsinz > = + %2

\/ 5. Funksjonen f(x) = 223 — 322 — 122 + 2 er injektiv (en-entydig) nar vi begrenser
definisjonsomradet til dette intervallet:

O(-00,0] O[-21 DO[0,00) O[-1,2]

/ 6. Integralet fol rda er lik:

1 s 4 s
oY Oz oOf 0oz

\/ 7. Omradet begrenset av x-aksen og grafen til f(z) = e*®, 0 < z < 1, roteres om v-aksen.
Hva blir volumet av omdreiningslegemet?
O O(e—1)w O 2r O2(e— )7
8. Et fly flvr i konstant heyvde 8km over bakken. I et bestemt vyeblikk er avstanden til en
radar pa bakken 10km og eker med 480km/t. Hvor fort flyr fiyet da?
L] 480km/t L1 384km /'t O 600km/t O 800km/t
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